



你支持小学就开始进行性教育吗？

株洲晚报融媒体记者/谢嘉

近日，江苏盐城的五年级小学生带避孕套到校和其他同学“炫耀”，老师发现后引导全班孩子正确看待“性”，获网友点赞。

关于性教育从什么时候开始，以什么方式进行，一直以来都有争论。每个家长都得面对孩子的灵魂拷问，“我到底是怎么来的？”经历了时代进步的你可能不会再问，“你是垃圾桶里捡来的”，但可能还是会“这个、那个”支支吾吾答不上来，最后只好搪塞一句，“等你长大就明白了。”

今天，我们就来聊聊：你支持小学就开始进行性教育吗？

热议 五年级学生带避孕套到校

12月5日，江苏盐城五年级的小学生带避孕套到校和其他同学“炫耀”。班主任老师发现后，不但没有批评该名学生，反而以此给全班同学上了一堂生动的性教育课。“小学生带避孕套老师正确引导”一度冲上微博热搜，受到广大网友的称赞。

记者看到，视频中，老师问全部学生：“你们知道这是什么吗？”同学们表示：“不知道。”老师解释道：“这是一个成人用品，它关于性的对话题，性从来就不是可耻的话题，它使得我们的生命得到延续。”

对此，该班主任回应媒体称，当天自己刚进班级就被很多同学围过来，说某某某同学带了避孕套。“我当时很惊讶，学生拿出来的时候，其他同学露出鄙夷的神色，我就告诉他们这不是一件可耻的事情，要正确看待此事。”

该老师表示，在适当的年纪应关注适当的事情，希望能引导一下孩子，也免得之后带来避孕套的学生会被其

故事 性教育书籍，妈妈买爸爸藏

儿童性教育，犹如隔在父母与孩子间的一道墙，孩子对其十分好奇，而许多父母却难以启齿。

“妈妈，我是怎么来的？”“王子为什么要亲公主？”……许多家长经常遇到这样的问题，一些家长选择一带而过，轻描淡写地解释一句，而后便要岔开话题。

株洲市民刘女士说，她从小就告诉两个女儿，不能让男生搂抱等，但许多故事书的结局都是一名王子用亲吻的方式救下了公主，这样的情节也让孩子们十分好奇。“为什么王子总要去亲公主呢？他不是男孩子吗？”刘女士说，听到女儿的问题，她只回答：那就是在祝晚安，希望睡个好觉，只是表达他们之间的感情，亲吻并不神秘。孩子也只是似懂非懂的点点头。

数说 半数家长支持儿童性教育

“想想当年，我们在中学上生理卫生课时，几乎每个人都是红着脸，趴在桌子上，不好意思听，不好意思看。”株洲市民赵女士说，她对性教育的问题比较开放，面对刚上小学一年级的女儿提出的相关问题，她的回答不会遮掩。她认为，适度告知，能满足孩子好奇心，也可以让孩子学点知识，“我觉得没大人想得那么复杂”。

联合国教科文组织发布《国际性教育指导纲要》指出：全面性教育共有8个核心概念，分别是：关系；价值观、权利、文化和性；理解社会性别；暴力与安全保障；健康与福祉技能；人体与发育；性与行为；性与生殖健康。

“许多家长在对性教育的理解上存在偏差。”专注于学前儿童心理发展与教育研究的刘彦华曾对儿童性教育进行了调研。

在“孩子在什么时候接受性教育”问题上，52.48%

声音 性教育有必要但得讲技巧

2021年开始，株洲虹雨社工和志愿讲师们一起，陆续进入10余所中小学及高职院校开展全面性教育课程。不知道如何表达，难以启齿……成为家长对性教育闭口不谈的重要原因。在虹雨社工看来，对于不少家长来说，孩子的性教育仍然是一个陌生而敏感的话题。

“对孩性教育的目的是为了让孩子懂得生命、爱与尊重，学会珍惜自己。这样的角度，也会让家长与孩子都能正确面对和接受。”虹雨社工相关工作人员表示，今年，虹雨社工继续与“你我伙伴”性教育支持平台合作，为更多的乡村儿童送去第一节性教育课。

通过培训成为专业的性教育讲师，将性教育知识带给更多的孩子及家长。据了解，株洲虹雨招募了不少志愿者，通过学习相关知识、技巧，帮助孩子们认识自己，提



网友热议。



2.1期提前交付！再造城市影响力 建发房产以千亿国企硬实力兑现高品质交付力

在“交付力”成为验证品牌房企实力的时代，作为持续稳健发展的国企品牌，建发房产凭借雄厚实力，以一次次的保质交付，不断兑现着美好承诺。12月7日开始，株洲建发央著2.1期605户喜收新房。

作为株洲交付表率，建发房产不仅坚守品质，毫不“降标”，甚至在品质标准和资金投入上做“加法”，只为提升居住体验，不仅兑现承诺，更以现房实景呈现的美好家园给购房者信心与安全感。

1 品质兑现 实景超越期许

“单单是大门，就可以看出来建发房产名不虚传，很大气，深得我心！以后亲朋好友来聚也很有面子啊！”12月7日上午，业主谭女士一早就跟家人来收房了。走近株洲建发央著，抬眼便是大气恢弘的大门，飞檐灵动翘首，辅以现代化材料与工艺，与现代建筑艺术相得益彰，步步皆享礼遇。

满目红毯为业主铺就尊崇归家之路，中国结、红绸花、宫灯迎路、迎宾造景……目之所及尽显温馨，活动现场精心布置的场景，让前来收房的业主喜悦满怀，一切幸福体验尽在不言中。

作为千亿绿档房企，建发房产严格遵守25个质量管理标准动作、134个关键工序，按照高标准的要求来自我规范，交房即交证，150多项功能性检查、第三方验收，只有百分百通过试验才算合格。

事实上，建发央著就率先开创株洲楼市的“预交付”模式，广纳业主修正意见，以此改进雕琢，死磕细节，如此匠心和品质自信，更是收获了一大批业主的好评。

硬件之美只是质感生活的基础，高品质服务才能使品质生活体验臻于完美。未来，株洲建发央著将由建发物业，以国家一级物管资质、钻石标准的提供高质量服务。从复归传统的礼仪风华到科技赋能的智慧服务，以不同于普通物业的“新中式礼呈服务”，为业主保驾护航，与业主共同开启幸福温暖之旅！



▲株洲建发央著项目实景。建发央著供图



▲株洲建发央著项目实景。建发央著供图



▲国风盛景，恭迎归家。建发央著供图

2 工心独运 实景美出圈

伴随着山水景观，业主们行至大美实景园林，清韵亭、茶烟畔、石拱桥等景观层层递进，构筑了一幅人在园中走，如在画中游的画卷。细节上，回纹雕刻、镂空格栅、滴水瓦当……更提升了中式园林的艺术。园区内还设置环形活力跑道、童趣乐园，阅读空间，以后足不出府就可以享受丰富雅致的休闲。“进门就感觉进入一个江南园林了，很美。”业主张先生感慨，走进小区，自己恍如走进一幅新中式园林的江南画卷之中。

如果说园林妙趣横生，那架空层更是一方天地。株洲建发央著利用架空层延伸活动空间打造儿童游乐区、茶艺会客

3 国企保障 奠定交付口碑

建发房产，作为《财富》世界500强、千亿绿档国企背景，以雄厚资金实力，40余载布局70余城，深入参与城市发展进程。正是如此，建发央著很早就以锐利的眼光锁定城市发展的节点，于2020年，执笔神农城芯最后一块周正的大地块。

作为建发房产落子株洲的首个项目，建发央著择址神农城核心板块，周边不仅有三大成熟商圈环绕，有株洲市二中莲花中学、天元区白鹤学校双名校教育资源加持，三公里范围内更是商业、文化、教育、市政、休闲配套等资源全面覆盖。得天独厚的地段赋予了建发央著难以复制的稀



▲株洲建发央著项目实景。建发央著供图

缺价值。而钻石品质的持续美好兑现，精于微的考究，直接化作了客户参观实景时难掩的惊喜。

2023年，株洲建发央著千位业主迎来美好“心”交付，在匠人们精益求精的雕琢中，以严苛的品质、硬核的交付力，兑现业主家人的美好生活期待。

交付持续进行中，美好生活待君启。未来建发房产将继续秉承匠心，深耕株洲，为株洲带来更多更好的新中式产品，亦将续写这份期盼，不负国企荣光。

(文/王莉)